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ZSR-T.26.1.2015 

Zwoleń, 23.10.2015r. 
Zamawiający:  
Zespół Szkół Rolniczo-Technicznych w Zwoleniu 
ul. Wojska Polskiego 78 
26-700 Zwoleń 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI  SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 2 

Dotyczy:  
Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

w przedmiocie: „Kompleksowa dostawa  gazu ziemnego do budynków Zespołu Szkół Rolniczo-Technicznych 

w Zwoleniu” 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 i art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. 
(tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz 
349,478 i 605), w związku z pytaniami Wykonawcy dotyczących ww. postępowania, Zamawiający przekazuje 
treść zapytań wraz z odpowiedziami i jednocześnie dokonuje ewentualnych zmiany treści SIWZ. 
 

Pytanie z dnia 23.10.2015 r. (1) 

Wykonawca prosi o udzielenie informacji czy Zamawiający jest płatnikiem akcyzy czy też jest zwolniony od 
podatku akcyzowego?  
Czy cena w formularzu cenowym powinna zawierać akcyzę? 
 
Odpowiedź: 
Informacja została zawarta w odpowiedzi na pytanie (6) z dnia 21.10.2015 r. opublikowanego na stronie 

Zamawiającego w dniu 23.10.2015 r. 

Zamawiający w rozdziale II SIWZ pkt. 2.9 podał odpowiednią  informację na temat podatku akcyzowego.  

„2.9 Zamawiający oświadcza, że jest zwolniony z akcyzy w związku z przeznaczeniem zamawianego paliwa 
gazowego do celów opałowych zgodnie z (art.31b ust.2 pkt 4) ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku 
akcyzowym (Dz. U. z 2011 r. Nr 108, poz. 626 ze zm.)” 
 

Cena podana w ofercie nie powinna zawierać podatku akcyzowego. 

 

Pytanie z dnia 23.10.2015r. (2) 

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie, kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) dla punktów 
dostawy i odbioru paliwa gazowego. 
 
Odpowiedź: 
Informacja została zawarta w odpowiedzi na pytanie (1) oraz (7) z dnia 21.10.2015 r. opublikowanego na 

stronie Zamawiającego w dniu 23.10.2015 r. 
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„Procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy. Obecnym sprzedawcą gazu ziemnego 

jest Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A.” 

OSD: Region Mazowiecki, Warszawski Obszar Sprzedaży 

 

Pytanie z dnia 23.10.2015r. (3) 

Wykonawca prosi o przesunięcie terminu składania ofert. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na prośbę o przesunięcie terminu składania ofert. 

 

Niniejsze wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  stanowi jej  integralną 

część. 

 

 

Z poważaniem 
 


